

“文明武陵 从我做起”活动 简 报

武陵区文明办

第十四期

2017年9月4日

武陵区“文明交通我劝导”志愿服务活动 情况通报

2017年9月2日，“文明交通我劝导”志愿服务活动正常展开，现将督查情况通报如下：

一、好的方面

1、重视程度提高。区人大常委会主任姜胜国、副主任罗承玉亲自带队，积极主动劝导行人；食药监局局长段志刚、住建局局长谢明阳、水利局2名班子成员带领本单位志愿者全程参与文明交通劝导活动。

2、工作积极热情。活动中，区人大、环卫处、食药监管局、水利局、长庚街道志愿者站姿端正，服务主动，积极帮助过往行人；工信局志愿者提前到岗，9:30就已展开工作。

3、活动丰富多彩。丹阳街道自发组织女子民兵队参与活

动，现场发放“文明武陵、从我做起”宣传单；南坪街道自发设立市民志愿者报名点，成功征集4名市民自愿参与活动。

二、存在问题

此次活动整体效果较好，但仍存在一些不足：

- 1、着装不规范。质监武陵分局1名志愿者未戴帽子。
- 2、装备不齐全。侨联无展示牌无指示牌。
- 3、劝导不积极。白马湖街道1名志愿者双手抱胸近15分钟、2名志愿者聊天20分钟，影响志愿者形象；审计局志愿者有接打电话情况，且举止不文明；畜牧水产局志愿者3次接打电话，且暂离岗位；芦山乡未能及时展开工作，直到10:06才展开；文联工作积极性不强，且志愿者离路口较远。

三、工作建议

存在问题的单位及个人要认真反思，对照整改，建议各单位根据需要可自行组织规范劝导动作及工作纪律的培训，为下次活动开展打下良好基础。

综合考虑各单位工作开展情况，现评选最美志愿者和最优志愿服务团队如下：

最美志愿者评选为启明街道颜清明、丹阳街道周慧、府坪街道陈国强。评选理由：主动服务，劝导规范。

最优志愿服务团队评选为最优志愿服务团队：区人大、南坪街道、食药监管局、水利局、环卫处、长庚街道。评选理由：整体素质较高，着装规范，服务到位，创新服务，积极主动发挥示范与宣传作用，树立良好志愿服务形象。

报：市委宣传部，市文明办

送：全体现职区级领导

发：各乡镇、街道，区直各单位
